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  )نمره 2(.با انتخاب کلمه یا عبارت مناسب،جمله هاي زیر را به جمله درستی تبدیل کنید - 1

  .می یابد)افزایش -کاهش(راست، شعاع اتمیدر یک دوره از جدول تناوبی، از چپ به )آ

  .دارند بیشتري  نافلزي خاصیت )پایین تر -بالاتر(جدول تناوبی، عناصر 16در گروه )ب

  .وجود دارد )وارونه -مستقیم(در فلزات گروه اول جدول تناوبی، بین شعاع اتمی و واکنش پذیري رابطه ) پ

  .دارند )زیادي -کمی(هستند و واکنش پذیري بسیار )ناقطبی -قطبی(آلکانها ترکیباتی)ت

  .الکترون وابسته است )از دست دادن -دریافت(رفتار شیمیایی یک فلز به میزان توانایی اتم آنها به )ث

  .است )ناپایدارتر -پایدارتر(بوده و الماس )پایین تر -بالاتر(سطح انرژي الماس نسبت به گرافیت )ج

  )نمره 25/1( .، به سوالات زیر پاسخ دهیدمقابلجدول  موجود دربا توجه به عناصر  -2

  دارد؟ را کدام عنصر بیشترین خصلت فلزي )آ

  کدام عنصر یک شبه فلز است؟ )ب

  .را بنویسید Cو  Fترکیب حاصل از دو عنصر شیمیایی فرمول )پ

  .را مشخص کنید Dو  B  ،Cترتیب خصلت نافلزي عناصر  )ت

  کدام عنصر در دماي اتاق بصورت دو اتمی و مایع است؟ )ث
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ید ീী و ࣨಪ زی  ඵ෇ ت  ࢟೶थ ن  ଌ   భ ا

  
 

 

  )نمره 5/1.(به سوالات زیر پاسخ دهید - 3

  .را بنویسید 229CuClآرایش الکترونی کاتیون موجود در ترکیب )آ

  هپتن را از یکدیگر تشخیص داد؟ -2چگونه می توان با استفاده از برم، هپتان و  )ب
  

  .فرمول مولکولی نفتالن و یک کاربرد براي اتیلن بنویسید )پ
  

  )نمره 5/0(واکنش زیر چه نامیده می شود و چه کاربردي دارد؟ )آ -4

)s(OAl)s(Fe)s(Al)s(OFe 3232 22    

اکسـید بـا   (III)گرم آهـن کیلوگرم آلومینیم اکسید، چند کیلـو  1/5براي تهیه  درصد باشد، 50، برابر اگر بازده درصدي این واکنش )ب
)mol/g:Al,O,Fe(؟درصد، براي واکنش لازم است 80خلوص  271656 )5/1 نمره(  

  

  

  
  

  )نمره 5/1( .تعیین کنید ذکر علتدرستی یا نادرستی هریک از عبارتهاي زیر را با  - 5

  . اکسید استفاده می شود (III)اکسید، از واکنش کربن با آهن (III)استخراج آهن، از آهندر  )آ

  .فلزات فعالتر همواره عدد اتمی، خصلت فلزي و شعاع اتمی بیشتري دارند )ب

aq(IK)g(Cl(..................واکنش  )پ 22 انجام پذیر است.  

  .سخت تر بوده و چگالی بیشتري دارنددر دماي اتاق همه فلزات نسبت به نافلزات  )ت
  

  

 



 

ید ീী و ࣨಪ زی  ඵ෇ ت  ࢟೶थ ن  ଌ   భ ا

  
 

 

  )نمره  1( .با توجه به معادله هاي سوختن پروپان به سوالات زیر پاسخ دهید -6

kJOHCOOHC )g()g()g()g( 2056435 22283   

kJOHCOOHC )l()g()g()g( 2220435 22283   

   .علت اختلاف در گرماي دو واکنش را بنویسید)آ
  

)g()l( فرایند شده در گرماي مبادلهمقدار  )ب OHOH 22   محاسبه کنیدکیلوژول را برحسب.  

  
  

  )نمره 2( .به سوالات زیر پاسخ دهید -7

  .را بنویسیدو کوچکترین سیکلوآلکان  هشتمین آلکنفرمول مولکولی  )آ
  

HC(کدام آلکان بیشتر است؟چرا؟  سرعت تبخیر)ب   )3416HCیا     2210
  

HC(؟چرا؟ .کدام هیدروکربن زودتر از ظرف خارج می شود)پ   )3215HCیا   4622
  

  .را بنویسید Mختم می شود،آرایش الکترونی اتم خنثی  33dبه  3Mآرایش الکترونی یون )ت
  

  )نمره 5/0( .واکنش هاي زیر را کامل کنید )آ - 8
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Ni
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  )نمره 5/0(نام ماده حاصل از واکنش دوم چیست؟و چه کاربردي دارد؟ )ب

  )نمره 5/0(دي متیل بوتان را بدست آورد؟ - 3و2از هیدروژن دار کردن چند آلکن متفاوت می توان ترکیب  )پ

 



 

ید ീী و ࣨಪ زی  ඵ෇ ت  ࢟೶थ ن  ଌ   భ ا

  
 

 

1190ظرفیت گرمایی ویژه آلومینیوم برابر با )آ - 9  c.g.J/ ،  cm100براي گرم کردن یک شمش آلومینیوم به ابعاد  .می باشد 0
cm50  ،cm2  به میزانc010  ،نمره 1( .)گرم برسانتی متر مکعب است 7/2چگالی آلومینیوم (چند کیلوژول گرما لازم است؟(  

  
  

  

  )نمره 5/0(جسم بیشتر افزایش می یابد؟چرا؟ ژول گرما می دهیم،دماي کدام  100دو جسم را مقدار مساوي از  )ب

1( )C.g.J/(A 119170  0                              2( )C.g.J/(B 113850  0  

  

  )نمره 2( .به سوالات داده شده پاسخ دهید ،با توجه به واکنش زیر - 10

)mol/g:O,Cu(CuONaNaOCu 166422 22   

  ؟چرا؟سدیمبیشتر است یا  مس واکنش پذیري )آ
  

  . حساب کنیدگرم فلز مس بدست آید،درصد خلوص نمونه اولیه را 12/5سدیم، با مقدار کافی ناخالص، OCu2گرم 68/7از واکنشاگر)ب

  

  

  

  

  )نمره H٢O=18g/mol( )75/0وmol/kj6=یخ ذوبگرماي (کرد؟را می توان ذوب  C0چند گرم یخگرما،J3600کمکحساب کنید با- 11

  

  

  

  

 



 

ید ീী و ࣨಪ زی  ඵ෇ ت  ࢟೶थ ن  ଌ   భ ا

  
 

 

  )نمره 5/1( .هریک از ترکیبات زیر را به روش آیوپاك نامگذاري کنید )آ - 12

1(                                          

CHCH3
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C2H52( 
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  )نمره 25/0( .بنویسیدرا  )اکتان ،متیلي د - 4و2اتیل ، - 3برومو، -1(مولکولی فرمول  )ب
  

  )نمره 25/0(هگزان داراي چند ایزومر یا همپار با زنجیر پنج کربنی است؟)پ
  

  )نمره 1(از عبارتهاي زیر درست و کدام یک نادرست است؟ ، کدام یک) 2(و ) 1(هاي با توجه به شکل - 13

   
  )2(شکل                                                    )1(شکل

  .برابر است Bو A، شدت و تندي حرکت ذرات در دو ظرف )1(در شکل)آ

  .بیشتر است Aاز ظرف  B، انرژي گرمایی ظرف )2(در شکل )ب

  .کاهش می یابد B، با مخلوط شدن محتویات دو ظرف، میانگین انرژي جنبشی ذرات سازنده )1(در شکل )پ

  .افزایش می یابد A، میانگین انرژي جنبشی ذرات سازنده  Bو  A، با مخلوط شدن دو مجموعه )2(در شکل )ت

  20: جمع بارم                                                     عیسی زاده -موفق باشید  
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  نمره  25/0انتخاب هر مورد   -1

   ناپایدارتر -بالاتر )ج - از دست دادن )ث -کمی -  ناقطبی )ت -مستقیم) پ -بالاتر )ب - کاهش )آ

  )نمره 25/0( هر مورد -2

  Y) ث  - B >C> D) ت  -   F٢C٣)پ  -   X) ب  -  E )آ

 

92 )آ     :)نمره 5/0(هر مورد -3
29 3d[Ar]:Cu            هپتن مقداري برم مـایع اضـافه مـی کنـیم     -2بر روي هپتان و  )ب .

  .هپتن بخاطر وجود پیوند دوگانه با برم مایع واکنش داده و رنگ برم از بین می رود -2با برم واکنش نمی دهد اما هپتان 

  .در تهیه انواع پلیمر کاربرد دارد یا باعث رسیدن میوه هاي نارس می شوداتیلن   و 810HC:فرمول مولکولی نفتالن )پ

  )نمره 25/0(.در ریل سازي استفاده می شود )نمره 25/0(واکنش ترمیت، )آ -4

  )نمره 25/0(و جواب پایانی  )نمره 25/0(هر کسر تبدیل  )ب
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        )نمره  25/0(ست، در )آ - 5

زیرا در یک دوره از چپ به راست با افزایش عدد اتمی، شعاع اتمی و .این عبارت همیشه درست نیست) نمره  25/0(نادرست،  )ب
     )  نمره  25/0. (خاصیت فلزي  کاهش می یابد

  ) نمره  25/0(.فعالیت شیمیایی کلر نسبت به ید بیشتر است. درست )پ 

  )نمره  25/0. (جیوه حالت مایع دارد)نمره  25/0(نادرست،  )ت 
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  )نمره  25/0( حالت فیزیکی مولکولهاي آب )آ -6

مول آب شده  4و این مقدار گرما در معادله اول صرف تبخیر )نمره  25/0(کیلوژول است  164اختلاف گرماي دو واکنش برابر  )ب
)g()l(فرایند گرماي مبادله شده درمقدار بنابراین، ) نمره  25/0. (است OHOH 22   نمره  25/0( .د بودخواه کیلوژول 41برابر(  

  )نمره 5/0( هر مورد -7

  63HC :کوچکترین سیکلوآلکان ،189HC :هشتمین آلکنفرمول  )آ

   .می شود تبخیرجاذبه کمتري دارد و زودتر  ،، به خاطر جرم مولی کمتر 2210HC )ب

  .به خاطر جرم مولی کمتر، چسبندگی و گرانروي کمتري دارد و زودتر از ظرف خارج می شود 3215HC )پ

 )ت
15

24
33 433 sd[Ar]:Md[Ar]:M   

  )نمره 25/0( هر مورد )آ - 8

HOCHCHOHCHCH
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Ni
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  )نمره 25/0(، بعنوان حلال در تهیه مواد دارویی و آرایشی و بهداشتی )نمره 25/0(اتانول  )ب

  )نمره 5/0( .دي متیل بوتان را بدست آورد - 3و2آلکن متفاوت می توان ترکیب دو از هیدروژن دار کردن  )پ

  بوتن - 2دي متیل  -3و2/     بوتن - 1دي متیل  - 3و2
 

gcmg/cm/m                                                                                                        )نمره1()آ- 9 270001000072 33                                                                         

kJ
J

kJcc.g.J/gmcQ 2431000
1109027000 11   00

  

 Bبنابراین، دماي جسم .ویژه کمتري داشته باشد، دماي آن جسم بیشتر افزایش می یابددر این صورت هر جسمی که گرماي  )ب
  )نمره 5/0( .پیدا می کندبیشتر افزایش 

  )نمره 5/0( .جاي آنها در واکنش شرکت کرده استه سدیم ، زیرا جانشین یونهاي مس شده و ب )آ - 10

   )نمره 25/0(و جواب پایانی  )نمره 25/0(هر کسر تبدیل   )ب
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%         )نمره 5/0(              
g/
g/ 75100687

765
هدرصد خلوص نمون  

 



/g            )نمره 75/0( - 11
mol

g
kJ

molkJ/ 8101
18

6
163 جرم یخ  

  

  )نمره 5/0(مورد  هر )آ - 12

  تترا متیل هپتان    - 5و4و3و3)3  )3                      متیل هپتان   -3اتیل،  -4) 2  دي متیل هپتان    - 5و 3) 1

BrHC )ب   )نمره 25/0( 2512

  )نمره 25/0() متیل پنتان - 3   و   متیل پنتان  - 2( دو ایزومر  )پ
  

  )نمره 25/0(هر مورد  - 13

  درست )ت                نادرست )پ            درست )ب         درست  )آ

                                                       عیسی زاده -موفق باشید  
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